

4 АВГ 1983

Комсомольская правда
г. Москва



ПЕРВЫЙ ОТКЛИК

Протяни руку

В «Собеседнике» 22 июля с. г. было опубликовано письмо Ирины Дедовой «Напишите мне правду». Оно вызвало большой интерес читателей. Сразу же после публикации в редакцию позвонила народная артистка СССР Фаина Григорьевна Раневская, попросила поблагодарить Ирину за откровенное, прямое письмо. В многочисленных откликах читатели размышляют о том, как важно за частными недочетами уметь видеть общую перспективу, уметь отстаивать справедливость. Публикуя один из откликов, благодарим всех, кто нам написал.

Мне понятна, Ира, твоя растерянность. Нужно уметь отстаивать правду. Это не просто, можно набить шишки, но другого пути преодолеть недостатки нет.

Характер нашего общества определяют в конце концов не стяжатели, не бюрократы и консерваторы, а люди труда, люди с чистой совестью. Они есть и вокруг тебя. Протяни им руку.

В. КОТМЭГИ.

Тбилиси.